

10 дней молитвы – 2023 г.

www.tendaysofprayer.org

Возвращение к жертвеннику – Место памяти

ДЕНЬ 2—ОСВЯЩЕНИЕ И ПАМЯТЬ

«И создал он там жертвенник Господу, Который явился ему» (Быт. 12:7).

Освящение и память

В Библии жертвенники всегда представляли собой места освящения и памяти. Они служили внешним символом личной связи человека со Всевышним, признания и поклонения истинному и живому Богу. Жертвенники часто строились в память о встречах с Богом, которые оказали глубокое влияние на чью-либо жизнь. Когда Бог совершал что-то «совершенно необычное» или «сверхъестественное», бенефициары Божьего могущественного деяния часто не желали забывать об этом и, поэтому, сооружали жертвенник, как место памяти, на том месте, где им явился Бог.

Когда Бог сказал Авраму (Быт. 12:7), что отдаст землю Ханаанскую его потомкам, Аврам построил жертвенник, потому что его встреча с Богом выходила за пределы обыденного. В тот момент Бог обещал превзойти все обычное в жизни Аврама и произвести от его семени великий и могучий народ. Когда Исаак блуждал по долине Герарской и сражался с местными жителями за воду из колодца, Бог явился ему и сказал: «Я Бог Авраама, отца твоего; не бойся, ибо Я с тобою; и благословлю тебя, и умножу потомство твое» (Быт. 26:24). В память о своей встрече с Богом Исаак построил в тех местах жертвенник, потому что эта встреча была «сверхъестественной». Бог нарушил естественный порядок жизни Исаака, чтобы подтвердить, что Его обещание, данное отцу Исаака, теперь является обещанием и для самого Исаака. Сын Исаака, Иаков, отправился в место под названием Вефиль (Быт. 35:3) и создал жертвенник в честь Бога, явившегося ему во время бегства от Исава, и эта встреча была «особенной». Полный благоговения Гедеон был приятно удивлен, когда Бог явился ему с миром и призвал вести народ к победе. Гедеон был так тронут, что устроил на этом месте жертвенник и назвал его «Господь мир» (Суд. 6:24), потому что его встреча с Богом дала ему мир с избытком!

Помнить вечно

В то время как многие воспринимают могущественные деяния Бога в своей жизни как простое совпадение или случайность, другие признают Божье вмешательство и делают все возможное, чтобы никогда не забывать о том, что Он для них совершил. И есть дополнительная польза от их усилий: в будущем те, чей жизненный путь проходит мимо, благословляются жертвенниками, которые некогда установили верующие. Эллен Уайт отмечает: «Авраам... является для нас примером, достойным подражания. Его жизнь была жизнью молитвы. Где бы он ни раскидывал свой шатер, рядом с ним он воздвигал жертвенник, призывая всех участвовать в утреннем и вечернем богослужении. Когда племя отправлялось в путь, жертвенник оставался на месте. Со временем среди странствующих хананеев появились те, кто получил свет истины от Авраама, и, кочуя с места на место, они, встречая жертвенник, уже знали о том, кто воздвиг его. Раскидывая свои палатки на том месте, они обновляли жертвенник и поклонялись там живому Богу» (*Патриархи и пророки*, с. 128).

Какие Божьи благословения вы хотели бы вспоминать в будущем? И какой жертвенник Богу вы воздвигнете сегодня?

Давайте обратимся к нашему Богу.

ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ (30-45 минут)

Молитва через Слово Божье (Быт. 12:7)

«И создал он там жертвенник Господу, Который явился ему».

«Создал он там жертвенник»

Боже, в этот день я желаю вспомнить о том, что Ты совершил в моей жизни, как Ты вмешался, когда я пошел по неверной стезе и как Ты спас меня. Я желаю помнить и славить Тебя за любовь и благодать, которые Ты проявил. Я помню Твою благодать и в ответ хочу (вновь) посвятить Тебе свою жизнь. Аминь.

«Господу»

Господи Боже, Ты и только Ты достоин нашей хвалы, нашего поклонения и нашего посвящения. Нет другого такого Бога, как Ты: такого любящего, такого доброго, такого терпеливого, такого милосердного, такого могущественного и настолько готового нас спасти и помочь. Наши глаза устремлены на Тебя, Господи. Наши сердца - Твои. Наше поклонение и хвала - только Тебе, ибо Ты этого достоин! Аминь.

«Который явился ему»

Отец, нас всегда окружает Твое присутствие—Ты ближе, чем мы можем себе представить. Ты открыл нам Себя через Библию, Дух Пророчества, проповедь, молитву или другого человека, и мы благодарим Тебя за то, что Ты явил Себя в нашей жизни. Мы радуемся реальности Твоего всепроникающего присутствия через Святого Духа и приглашаем Тебя обитать внутри нас как в живых сосудах. Прославляй Себя через нас. Покажи нам, как любить окружающих людей и вести их к Твоей истине. Аминь.

Дополнительные рекомендации

Благодарение и хвала: Возблагодарите Бога за полученные благословения и воздайте Ему хвалу за Его благодать.

Покаяние: Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.

Божье водительство: Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.

Молитвы о нашей Церкви: Помолитесь о нуждах региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).

Просьбы местных церквей: Помолитесь о текущих нуждах членов местных церквей, их семей и соседей.

Беседа с Богом: Уделите время, чтобы услышать голос Божий, и ответьте Ему благодарением или пением.

Рекомендуемые гимны для общего пения

«Воспою Моего Искупителя» (*Сборник адвентистских гимнов, №343*); «Поклонитесь Царю» (*Сборник адвентистских гимнов, №83*); «Приди, Источник» (*Сборник адвентистских гимнов, № 334*).

Другие гимны: «Благодарите с благодарным сердцем»; «Посчитайте свои благословения».